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1 Sartus Collection



Novello da 70 anni progetta e realizza con 
una filiera totalmente Made in Italy arredi 
per il bagno con l’intento di creare prodotti 
dai raffinati e innovativi concept, adatti a 
migliorare il comfort e il benessere delle 
persone. 
Rigore geometrico, sartorialità e grande   
attenzione ai dettagli: le collezioni arredo 
bagno di Novello evidenziano il cammino 
di ricerca dell’azienda veneziana,impron-
tato all’ideazione di prodotti che uniscono 
funzionalità e uno stile mai seriale interpre-
tati dalla cura dei particolari e dalla scelta 
di nuovi materiali, finiture e nuance          
inaspettati. 
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1_NOVELLO 

For 70 years, Novello has been designing and 
manufacturing bathroom furniture with a supply 
chain totally Made in Italy, with the aim of crea-
ting products with refined and innovative con-
cepts, suitable for improving people’s comfort 
and well-being. 
Geometrical rigour, sartorial precision and great 
attention to detail: Novello’s bathroom collec-
tions highlight the Venetian company’s path of 
research, marked by the conception of pro-
ducts that combine functionality and a style that 
is never mass-produced, interpreted by atten-
tion to detail and the choice of new materials, 
finishes and unexpected nuances. 

Die Firma Novello entwirft und fertigt seit 70 Ja-
hren Badezimmereinrichtungen mit einer vol-
lständig italienischen Lieferkette mit dem Ziel, 
Produkte mit raffinierten und innovativen Kon-
zepten zu schaffen, die geeignet sind, den 
Komfort und das Wohlbefinden der Menschen 
zu verbessern. 
Geometrische Strenge, Präzision bei der Ausfü-
hrung und große Liebe zum Detail: Die Badmö-
belkollektionen von Novello unterstreichen den 
Forschungspfad des venezianischen Unterneh-
mens, der durch das Design von Produkten ge-
kennzeichnet ist, die Funktionalität und einen 
nie seriellen Stil vereinen, der durch Liebe zum 
Detail und die Auswahl neuer unerwarteter Ma-
terialien, Fertigungen und Nuancen interpretiert 
wird. 

Novello depuis 70 ans conçoit et réalise à l’aide 
d’une filière totalement Made in Italy du mobilier 
de salle de bains avec l’intention de créer des 
produits aux concepts épurés et innovateurs, 
destinés à améliorer le confort et le bien-être 
des personnes. 
Rigueur géométrique, artisanat et une grande 
attention aux détails : les collections de salles 
de bains de Novello mettent en évidence le par-
cours de recherche de l'entreprise vénitienne, 
qui se concentre sur la conception de produits 
qui allient fonctionnalité et un style jamais répé-
titif, interprété par le soin des détails et le choix 
de nouveaux matériaux, de finitions et de nuan-
ces inattendues. 
 

SARTUS
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Eleganti armonie di forme e materiali per le 
nuove collezioni firmate da Stefano Cavaz-
zana che reinterpreta per la stanza depu-
tata al benessere i concetti del living. Il 
tema costante delle collezioni è un’idea di 
lusso inteso come fatto ad arte, basato sul-
l’eccellenza artigianale italiana e realizzato 
con materiali preziosi e durevoli nel tempo 
– spesso su misura - in antitesi a ogni 
forma di consumismo. 
La palette di colori si mantiene sui toni puri 
di materiali naturali e autentici, il ritmo    
compositivo è scandito da elementi        
decorativo-funzionali che si ripetono, come 
la barra metallica LP o i profili delle ante e 
del realizzato su misura.  
 
  

2_LE COLLEZIONI Un continuum di forme che suggeriscono 
un’eleganza sussurrata anche nelle propo-
ste dei lavabi, contemporanei volumi scul-
torei che rievocano, anche qui, il lusso dei 
materiali e del realizzato su misura. Per 
questo profondo legame con l’idea di sar-
torialità e di alta qualità, i nomi di tutta la 
collezione si ispirano a illustri case di 
moda: Kiton,  Frai e Drappers.

SARTUS

Elegant harmonies of shapes and materials 
for the new collections designed by Stefano 
Cavazzana, who reinterprets the concepts of 
living for the room dedicated to well-being. 
The constant theme of the collections is an 
idea of luxury understood as ingeniously 
made, based on Italian craftsmanship and 
realised with precious and long-lasting ma-
terials - often made-to-measure - as an anti-
thesis to all forms of consumerism. 
The colour palette keeps to the pure tones of 
natural and authentic materials, the rhythm 
of the composition is punctuated by repea-
ting decorative-functional elements, such as 
the LP metal bar or the profiles of the doors 
and the custom-made elements. 
A continuum of shapes that suggest a whi-
spered elegance also in the washbasin pro-
posals, contemporary sculptural volumes 
that, here too, evoke the luxury of materials 
and custom-made elements. Because of this 
deep connection to the idea of tailoring and 
high quality, the names of the entire collec-
tion are inspired by illustrious fashion hou-
ses: Kiton, Frai and Drappers. 

Elegante Harmonien von Formen und Mate-
rialien für die neuen Kollektionen, die von 
Stefano Cavazzana entworfen wurden, der 
die Konzepte des Wohnens für den Raum, 
der dem Wohlbefinden gewidmet ist, neu in-
terpretiert. Das konstante Thema der Kollek-
tionen ist eine Idee von Luxus, kunstvoll 
hergestellt und basierend auf italienischer 
Handwerkskunst und hergestellt aus wertvol-
len und langlebigen Materialien – oft nach 
Maß – im Gegensatz zu jeder Form von Kon-
sum. 
Die Farbpalette bleibt bei den reinen Tönen 
der natürlichen und authentischen Materia-
lien, der Kompositionsrhythmus wird durch 
dekorativ-funktionale Elemente hervorgeho-
ben, die sich wiederholen, wie die LP-Metal-
lstange oder die Profile der Türen und der 
Maßanfertigung. 
Ein Kontinuum von Formen, die auch bei den 
Vorschlägen der Waschtische eine flüsternde 
Eleganz suggerieren, zeitgenössische skul-
pturale Volumen, die auch hier an den Luxus 
von Materialien und Maßanfertigungen erin-
nern. Aufgrund dieser tiefen Verbindung von 
Präzision bei der Ausführung und hoher 
Qualität werden die Namen der gesamten 
Kollektion von berühmten Modehäusern in-
spiriert: Kiton, Frai und Drappers. 

Les nouvelles collections conçues par Ste-
fano Cavazzana sont des élégantes harmo-
nies de formes et de matériaux qui 
réinterprètent les concepts de style de vie 
pour la pièce dédiée au bien-être. Le thème 
constant des collections est l'idée d'un luxe 
conçu comme un travail artistique, basé sur 
l'artisanat italien et réalisé avec des maté-
riaux précieux et durables - souvent sur me-
sure - en opposition à toute forme de 
consumériesme. 
La palette de couleurs s'en tient aux tons 
purs des matériaux naturels et authentiques, 
le rythme de la composition est ponctué par 
la répétition d'éléments décoratifs-fonction-
nels, tels que la barre métallique LP ou les 
encadrements des portes, et par le système 
de la réalisation du sur mesure. 
Des formes en continue qui suggèrent une 
élégance chuchotée jusque dans les propo-
sitions de lavabos, aux volumes sculpturaux 
contemporains qui évoquent, là encore, le 
luxe des matériaux et du sur mesure. 
En raison de ce lien profond avec l'idée d’un 
artisanat de grande qualité, les noms de l'en-
semble de la collection sont inspirés à des 
illustres maisons de mode. Kiton,  Frai e 
Drappers. 
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Sartus racconta una ritualità quotidiana ri-
letta in una chiave dall’inconfondibile ele-
ganza contemporanea. 
Totalmente su misura secondo esigenze e 
gusto, il programma Sartus si basa su una 
inedita linea di monoblocchi che permette 
di sviluppare, sia in altezza che in parallelo, 
diverse soluzioni grazie a un articolato pro-
gramma di complementi e accessori: la-
vabi in appoggio su barre tubolari 
metalliche oppure lavelli integrati, barre at-
trezzate porta-accessori, porta-salviette, 
specchi definiti dalla luce fino anche a li-
brerie, consolle e colonne free standing 
configurabili come guardaroba o porta-og-
getti.  

3_SARTUS I moduli di contenimento sono composti 
da un’anta caratterizzata da un profilo a 
maniglia unito al fianco terminale e mo-
strano originali cassetti con vani a giorno, 
leitmotiv di questa collezione.

SARTUS

Sartus portrays an everyday ritual reinterpreted 
in a key of unmistakable contemporary ele-
gance. 
Totally customised according to needs and 
taste, the Sartus programme is based on an 
unprecedented line of monoblocks that allows 
different solutions to be developed, both in 
height and in parallel, thanks to an articulated 
programme of furnishings and accessories: 
washbasins resting on tubular metal bars or in-
tegrated washbasins, equipped accessory 
bars, towel rails, mirrors defined by light, and 
even free-standing bookcases, consoles and 
columns that can be configured as wardrobes 
or storage space. 
The storage units consist of a door with a han-
dle profile joined to the closing side and feature 
original drawers with open compartments, the 
leitmotiv of this collection. 

Sartus erzählt ein tägliches Ritual, das als un-
verwechselbare zeitgenössische Eleganz neu 
interpretiert wird. 
Das Sartus-Programm ist ganz auf die Bedür-
fnisse und den gefragten Geschmack zuge-
schnitten und basiert auf einer brandneuen 
Linie von Monoblöcken, die dank eines umfas-
senden Programms an Ergänzungen und Zu-
behör die Entwicklung verschiedener Lösungen 
sowohl in der Höhe als auch parallel ermö-
glicht: Waschtische, die sich auf röhrenförmi-
gen Metallstangen stützen oder integrierte 
Waschtische, ausgestattete Zubehörhaltestan-
gen, Handtuchhalter, durch Licht definierte 
Spiegel bis hin zu Bücherregalen, Konsolen 
und freistehende Hochschränke, die als Klei-
derschränke oder Zubehörhalter konfiguriert 
werden können. 
Die Aufbewahrungsmodule bestehen aus einer 
Tür, die durch ein eingefügtes Griffprofil auf der 
Seite gekennzeichnet ist und zeigen originelle 
Schubladen mit offenen Fächern, dem Leitmo-
tiv dieser Kollektion. 

Sartus raconte un rituel quotidien réinterprété 
dans une touche d'une élégance contempo-
raine inimitable. 
Entièrement sur mesure en fonction des be-
soins et des goûts, le programme Sartus est 
basé sur une ligne de monoblocs sans précé-
dent qui permet de développer différentes so-
lutions, en hauteur et en parallèle, grâce à un 
programme articulé de compléments et d'ac-
cessoires :  basques à poser sur des barres en 
tube métallique ou des éviers intégrés, des bar-
res accessoires équipées, des porte-serviettes, 
des miroirs définis par la lumière jusqu'aux bi-
bliothèques, consoles et colonnes sur pied qui 
peuvent être configurées comme des armoires 
ou unités de rangement. 
Les ensembles de rangement se composent 
d'une porte avec un profil à poignée joint à l'ex-
trémité et présentent des tiroirs originaux avec 
des caissons ouverts, qui sont le leitmotiv de 
cette collection. 



1_Novello 02 , 2_ Collezione 04, 3 _Sartus 06, 
4_Proposals 08, 5_Credits 124
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Fumo  
_ Laccato Grigio Seta Opaco 
_ Grès  Pietra Piasentina Grigio  
_ Metallo Nero

_S01 Composition 
_ L182+92 cm 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers consolle 
_ LP accessories system
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Sartus Collection

1_Legno Rovere Fumo  
2_ Laccato Grigio Seta Opaco 

3_ Grès Pietra Piasentina Grigio 
4_ Metallo Nero 
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Fumo 
_ Laccato Peltro opaco 
_ Marmo Grigio Carnico 
_ Metallo Nero

_S02 Composition 
_L 45 cm washbasin 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers consolle 
_ Kiton washbasin 
_ LP accessories system
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Linguaggio scultoreo per Kiton, lavabo in marmo o Teknorit, freestan-
ding e da appoggio ,dal volume conico che si risolve in un bacino dal 
perimetro quadrangolare o circolare , sintesi di cerchio e quadrato . Il 
lavabo si presta a innumerevoli interpretazioni d’arredo: posizionabile 
a centro stanza con scarico a pavimento per un utilizzo freestanding 
oppure a parete con derivazione a muro, da solo in appoggio su base 
o in soluzione twin. Una ricercata semplicità capace di creare ambienti 
dal forte impatto scenografico.Kiton è proposto in pietra Piasentina e 
marmo Grigio Carnico e finiture che amplificano il loro effetto grazie ai 
giochi di incidenza della luce che dialoga con la materia naturale. 

Sculptural language for Kiton, a marble or Tek-
norit free-standing washbasin and over-counter 
washbasin with a conical volume that resolves 
into a basin with a square or circular perimeter, 
a synthesis of circle and square. The washbasin 
lends itself to countless furnishing interpreta-
tions: it can be positioned in the middle of the 
room with a floor drain for free-standing use or 
wall-mounted with a wall outlet, alone on a base 
or in a twin solution. A refined simplicity that can 
create environments with a strong scenic im-
pact. Kiton is available in Pietra Piasentina and 
Grigio Carnico marble and finishes that amplify 
their effect thanks to the play of light angles that 
dialogue with the natural material.

Langage sculpté pour Kiton, une vasque  free-
standing en marbre ou vasque à poser en Tek-
norit blanc mat , au volume conique qui se 
transforme en une vasque au périmètre qua-
drangulaire ou circulaire, synthèse du cercle et 
du carré. Le lavabo se prête à d'innombrables 
interprétations d'ameublement: il peut être 
placé au centre de la pièce avec siphon au sol 
pour une utilisation autonome ou fixé au mur 
avec une prise murale, seul sur une base ou 
bien dans une solution jumelée. Une simplicité 
épurée capable de créer des espaces à fort im-
pact scénographique. Kiton est proposé en 
pierre Piasentina et marbre Grigio Carnico avec 
des finitions qui amplifient leur action grâce au 
jeu de lumière qui dialoguent avec la matière 
naturelle. 
 

Eine skulpturale Sprache für Kiton, ein Wa-
schtisch aus Marmor oder Teknorit, freistehend 
mit konischem Volumen, das ein Waschbecken 
mit viereckigem oder kreisförmigem Umfang 
ergibt, eine Synthese aus Kreis und Quadrat. 
Das Waschbecken bietet sich für unzählige Ein-
richtungsinterpretationen an: Es kann freiste-
hend mit Bodenablauf in der Raummitte oder 
mit Wandablauf an der Wand, allein auf einem 
Sockel oder zu zweit (Twin) positioniert werden. 
Eine gesuchte Einfachheit, die in der Lage ist, 
Umgebungen mit starker szenografischer Wir-
kung zu schaffen. Kiton wird aus Pietra Piasen-
tina und Marmor Grigio Carnico sowie 
Fertigungen vorgeschlagen, die ihre Wirkung 
dank des Lichtspiels verstärken, das mit dem 
natürlichen Material interagiert.
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_ Kiton  
 
Lavabi da appoggio 
Over-counter Washbasins 
Vasques à poser 
Auflage- Waschtische 

_Materials 
 

_ Pietra Piasentina 
_ Marmo Grigio Carnico 
_ Teknorit Bianco Opaco

NOVELLO YOURBATHROOM
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1_Legno Rovere Fumo  
2_ Laccato Peltro 

3_  Marmo Grigio Carnico 
4_Metallo Nero 
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Avena 
_ Grès Meteora Gris Bocciardato 
_ Metallo Titanio 

_S08 Composition 
_L 167,5+ 90 cm  
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers bookcase system 
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_Materials 
 

_Laccato Pietra Opaco 
_ Laccato Peltro Opaco 

_ Top Teknorit Rock Peltro 
_  Metallo Titanio

_S07.1 Composition 
_L 122,5 cm 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers  bookcase system 
_ LP accessories system 
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1_Legno Rovere Avena  
2_ Grès Meteora Gris Bocciardato 

3_Laccato Pietra Opaco 
4_Laccato Peltro Opaco 

5_Top Teknorit Rock Peltro 
6_Metallo Titanio 

2

1

3

5

4

1
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Tasso 
_ Grès Jasper Moka Bucciardato 
_ Metallo Titanio 

_S03 Composition 
_L 220 cm Table 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers consolle, washbasin          
   table, bookcase system 
_ LP accessories system
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_Materials 
 

_Legno Rovere Tasso 
_ Laccato Fango Opaco  

_ Top Teknorit Rock Fango 
_Metallo Titanio

_S09 Composition 
_L 122,5 cm 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers  bookcase system 
_ LP accessories system 
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1_Legno Rovere Tasso  
2_Grès Jasper Moka Bucciardato 

3_ Laccato Fango Opaco 
4_ Teknorit Rock Fango 

5_ Metallo Titanio

1

2

3

3

4
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Fumo 
_ Grès Iseo Gris Bocciardato 
_ Metallo Nero 

_S10 Composition 
_L 70+122,5 cm  
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers consolle 
_ LP accessories system
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_Materials 
 

_Legno Rovere Fumo 
_ Laccato Terracotta Opaco 

_ Top Cristallo satinato Terracotta 
_ Metallo Nero

_S11 Composition 
_L 137,5 cm 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers  Consolle 
_ LP accessories system 
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_Materials 
 

_Legno Rovere Fumo 
_ Laccato Sabbia Opaco 

_ Top Teknorit Sabbia 
_Metallo Nero

_S12 Composition 
_L 162,5 cm 
 
_ Sartus furniture  
_ LP accessories system 
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1_Legno Rovere Fumo  
2_ Grès Iseo Gris Bocciardato 
3_ Cristallo Satinato Terracotta 
4_ Laccato Terracotta Opaco 

5_ Laccato Sabbia Opaco 
6_Teknorit Sabbia 
7_ Metallo Nero

1

2

3

4

5
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Naturale 
_ Laccato Bianco opaco 
_ Teknorit Bianco opaco 
_ Metallo titanio

_S05 Composition 
_L 152,5 + 75 r cm mirror  
 
_ Sartus furniture  
_ Frai washbasin  
_ Drappers  bookcase system 
_ LP accessories system

Proposals Sartus Collection
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_Materials 
 

_ Legno Rovere Naturale 
_ Teknorit Bianco Opaco 

_ Metallo Titanio 

_ S06 Composition 
_L 45 cm 
 
_ Frai washbasin  
_ Drappers  bookcase system 
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Frai è un originale lavabo monoblocco  il cui bacino sintetizza le forme 
del cerchio e del quadrato, in un geometrico gioco di linee pulite dalle 
quali originano una figura contemporanea e una fruizione confortevole 
e funzionale. È proposto sia nella versione in appoggio sia in quella 
freestanding con base a C, e si integra perfettamente nella sofisticata 
eleganza della collezione Sartus.Frai è proposto in Teknorit  bianco 
opaco, pietra Piasentina e  marmo Grigio Carnico nelle innumerevoli 
versioni da appoggio e freestanding. 
 

Frai is an original monobloc washbasin whose 
basin synthesises the shapes of the circle and 
the square in a geometric play of clean lines 
that result in a contemporary figure and a com-
fortable and functional use. It is available both 
in over-counter version and in free standing ver-
sion or with a base in two versions, and fits per-
fectly into the sophisticated elegance of the 
Sartus collection. Frai is available in Teknorit mat 
white, pietra Piasentina and Grigio Carnico mar-
ble.

Frai est un lavabo monobloc original dont la va-
sque synthétise les formes du cercle et du 
carré, dans un jeu géométrique de lignes épu-
rées d'où naissent une figure contemporaine et 
une utilisation confortable et fonctionnelle. Il est 
disponible en version seule ou avec un socle 
en deux versions, et s'intègre parfaitement à 
l'élégance sophistiquée de la collection Sartus. 
Frai est disponible en Teknorit blanc mat , pietra 
Piasentina  et marbre Grigio Carnico.

Frai ist ein origineller Monoblock-Waschtisch, 
dessen Becken die Formen des Kreises und 
des Quadrats in einem geometrischen Spiel 
klarer Linien synthetisiert, aus denen eine zeit-
genössische Figur und eine komfortable und 
funktionale Nutzung entstehen. Er ist sowohl als 
Auftischausführung als auch freistehend oder 
mit Sockel in zwei Ausführungen erhältlich und 
fügt sich perfekt in die raffinierte Eleganz der 
Sartus-Kollektion ein. Frai wird aus Teknorit 
weiss mat, Pietra Piasentina und Grigio Carnico 
Marmor.
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Sartus Collection

1_Legno Rovere Naturale 
2_ Laccato Bianco Opaco 

3_ Teknorit Bianco 
4_ Metallo Titanio

1
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4
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Creta 
_ Laccato Verde Petrolio Opaco 
_ Grès Verde Alpi bocciardato 
_ Metallo Nero

_ S04 Composition 
_L 212,5 cm 
 
_ Sartus furniture  
_ LP accessories system
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Sartus Collection

1_Legno Rovere Creta 
2_ Laccato Verde Petrolio Opaco 

3_ Grès Verde Alpi 
4_ Metallo Nero
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_Materials 
 
_Legno Rovere Fumo 
_Grès Iseo Gris Bocciardato 
_ Metallo Nero 
 

_ S13 Composition 
_L 270 cm 
 
_ Sartus furniture 
_ LP accessories system
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_Materials 
 
_ Legno Rovere Fumo 
_ Laccato Fango Opaco 
_ Pietra Piasentina 
_ Metallo Nero  

_ S14 Composition 
_L 240 cm 
 
_ Sartus furniture 
_ Frai washbasin   
_ LP accessories system

Sartus CollectionProposals
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_FOCUS 
LP

110|111 FOCUS Sartus Collection

Barra tubolare metallica taylor made che caratterizza tutta la linea d’ar-
redo, LP( Linea Punto) è un elemento poliedrico e trasversale che as-
solve alle più diverse necessità, funzionali al vivere contemporaneo. Da 
semplice porta-salviette a barra accessoriabile con mensole metalliche 
o in legno per portasapone o piccoli oggetti personali fino a portacel-
lulare o tablet, LP è un elemento plasmabile ad hoc per rispondere in 
modo stiloso e originale alle esigenze della nuova quotidianità. Dispo-
nibile in due finiture, titanio e nero.  

A tubular metal bar that characterises the entire 
furnishing line, LP is a multifaceted and tran-
sversal element that fulfils the most diverse 
needs, functional to contemporary living. From 
a simple towel rail to a bar that can be fitted with 
metal or wooden shelves for soap dishes or 
small personal items, to a mobile phone or ta-
blet holder, LP is an element that can be adap-
ted appropriately to meet the needs of the new 
everyday life in a stylish and original way. Avai-
lable in two finishes, titanio and nero.

Barre tubulaire métallique sur mesure qui ca-
ractérise toute la ligne d’ameublement, LP( 
Ligne Punto) est un élément polyédrique et 
transversal qui répond aux besoins les plus di-
vers, pour un bon vivre contemporain fonction-
nel. Du simple porte-serviettes à barre 
accessoire avec étagères métalliques ou en 
bois pour porte-savon ou petits objets person-
nels jusqu’au porte-téléphone ou tablette ; LP 
est un élément particulièrement malléable pour 
répondre de manière élégante et originale aux 
exigences du nouveau quotidien. 
Disponible dans en deux finitions, titanio et 
nero. 

Die gefertigte Metallrohrstange charakterisiert 
die gesamte Möbellinie, LP ist ein facettenrei-
ches und transversales Element, das die unter-
schiedlichsten Bedürfnisse erfüllt, funktional 
zum zeitgenössischen Wohnen. Von einem ein-
fachen Handtuchhalter über eine Stange, die 
mit Metall- oder Holzregalen für Seifenschalen 
oder kleine persönliche Gegenstände ausge-
stattet werden kann, bis hin zu einem Handy- 
oder Tablet-Halter ist LP ein formbares Ad-hoc-
Element, das auf stilvolle und originelle Weise 
auf die Bedürfnisse des neuen Alltags eingeht. 
Erhältlich in zwei verschiedenen Fertigungen, 
Titanio und Nero.
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Sartus Collection

1_Legno Rovere Fumo 
2_  Grès Iseo Gris Bocciardato 

3_ Pietra Piasentina  
4_ Laccato Fango Opaco 

5_ Metallo Nero
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_Materials 
 
_Legno Rovere Tasso 
_Laccato Bianco Opaco 
_Teknorit bianco mat 
_Metallo Titanio

_ S15 Composition 
_L 180 cm 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers washbasin table,  
   bookcase system 
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_Materials 
 
_Legno Rovere Tasso 
_Laccato Bianco opaco 
_Marmo Grigio Carnico 
_Metallo Titanio

_ S16Composition 
_L 45 cm washbasin +60 cm book-
case 
 
_ Sartus furniture  
_ Drappers consolle, washbasin          
   table, bookcase system 
_ LP accessories system
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1_Legno Rovere Tasso 
2_ Laccato Bianco Opaco 
3_ Marmo Grigio Carnico 

4_ Metallo Titanio

1
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_FOCUS 
Sartus System

Caratteristiche tecniche 
 
Strutture: in particelle di legno sp. 18 mm idrofughe (V100) 
in classe (CARB2) con fianchi a vista nobilitati o laccati varie        
tonalità o impiallacciato rovere. 
Frontali Nobilitati: in particelle di legno sp. 18 mm (V100) in 
classe CARB2 con bordo ABS. 
Frontali laccati: in mdf sp. 18 mm laccati. 
Frontali rovere liscio: in particelle di legno sp. 18 mm idrofu-
ghe V100 in classe CARB2 impiallacciato rovere. 
Maniglia : Rovere massiccio e laccato.

Technical features 
 
Carcase: 18 mm thick waterproof (V100) particle board panels 
with low formaldehyde content (class CARB2),ennobled venee-
red sides or lacquered colours or multilayer veneered in oak. 
Melamine fronts: 18 mm thick particle board panel, V100 class 
CARB2, with ABS edge. 
Lacquered fronts: 18 mm thick wooden fibre (Medium Density) 
lacquered panel. 
Smooth oak fronts: 18 mm thick waterproof (V100) particle board 
panels with low formaldehyde content 
(class CARB2) veneered in oak. 
Handle: Solid oak and lacquered

Piani / Tops 
Plans / Tops  

Maniglia / Handle 
Poignée / Griff 

Strutture / Carcase 
Structures / Struktur

Frontali / Fronts 
Frontaux / Fronten

FOCUS Sartus Collection

Technische Daten.  
 
Struktur: 18 mm starke wasserfeste (V100) Pressspanplatten 
mit niedrigem Formaldehydanteil (Klasse CARB2), furnierte 
Schichtstoffseitenwände oder Farblackierungen in verschie-
denen Farbtönen oder furniert in Eiche. 
Melaminfronten: 18 mm starke Pressspanplatten (V100, 
Klasse CARB2), mit ABS-Rand. 
Lackierte Fronten: 18 mm starke Holzfaserplatten (mittlere Di-
chte), lackiert. 
Glatte Eichenfronten: 18 mm starke wasserfeste (V100) Pres-
sspanplatten mit niedrigem Formaldehydanteil (Klasse 
CARB2) furniert in Eiche. 
Griff :aus massiver und lackierter Eiche. 

Caractéristiques Techniques.  
 
Structures : en particules de bois sp. 18 mm hydrofuges 
V100 en classe CARB2 avec côtés apparents ennoblis 
ou laqués différentes nuances ou placage chêne. 
Frontaux Melaminés : en particules de bois sp. 18 mm 
V100 en classe CARB2 avec bord ABS. 
Frontaux laquées : en mdf sp. 18 mm laqué. 
Frontaux en chêne lisse : en particules de bois sp. 18 
mm hydrofuges V100 en placage de chêne CARB2. 
Poignée : Chêne et Laque 
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